
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO DE 

JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 
 

No dia vinte e quatro do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas,  no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a 

Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador 

William Meira, foi constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): 

Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, 

Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio 

Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho 

Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após 

composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo 

passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA 

ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária 

do dia 17/06/2024. Após apresentação, foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – 

EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei 

Ordinária nº 23/2024, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a 

criação do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher (FMDM), e dá outras 

providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais 

foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de 

cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS 

MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1.1) Projeto de Lei nº 

21/2024, de autoria do ver. Marcinho Souza que  institui, no Calendário 

Oficial do Município de Coxim, o Dia Municipal do Beach Tennis, a ser 

comemorado, anualmente, no dia 24 de Agosto; 1.2) Projeto de Lei nº 

22/2024, de autoria do ver. Flavio Duarte que  cria o “Programa de 

Doações de Materiais de Construção ás Famílias Carentes”, 

“CONSTRUINDO SONHOS” e dá outras providências.”; 1.3)Projeto de 

Resolução nº 04/2024, de autoria do ver. William Meira, que  cria a 

Frente Parlamentar Anticorrupção e dá outras providências; 

02)Requerimentos nº 63, 64, 65, 66, 41, 42 e 43/2024, cuja autoria e 

ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº 128 

e 129/2024 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan; 5 ª - PARTE – 

APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 

Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a 

realização dos seguintes serviços: a) a limpeza do final da rua projetada 

no bairro Vila Mariana; b) que seja molhada a rua Angelo Piva, nº 40 no 



bairro Piracema; c) a limpeza e pintura do meio-fio no distrito de 

Silviolândia; d) patrolamento do assentamento Córrego da Pedra; 

Adriana Nabhan: Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização 

dos seguintes serviços: a) o envio de um caminhão pipa para molhar o 

Bairro Nova Coxim, em especial Avenida Campo Grande, e a Rua Príncipe 

da Paz, reiterando a indicação também da Rua Dama da Noite no Vila 

Bela, e também o Bairro Mendes Mourão. Reforçando a indicação e me 

somando aos demais parlamentares que já solicitaram: b) que seja feito 

um cronograma semanal para molhar todos os bairros; c) que alugue 

mais dois caminhões pipa para dar conta da demanda da seca e da 

poeira em Coxim; Vereador William Meira: Solicita à Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, com cópia ao Governador 

do Estado de Mato Grosso do Sul, Eduardo Riedel, empenho de nossas 

autoridades estaduais contra o aumento das tarifas dos pedágios da 

rodovia BR-163, sem ter concluído toda a duplicação. Com soma dos 

vereadores Adriana Nabhan, Ademir Peteca e Abilio Vaneli; Ver. Abilio 

Vaneli: 01) Requerimento verbal ao Engenheiro Civil Carlos Antônio 

Rocha Barros, diretor Presidente do DNIT, solicitando informações sobre 

a sinalização da BR-163, principalmente nas entradas da cidade de 

Coxim, com cópia para o diretor Presidente da CCR via MS, cobrando 

providências, quanto a redutores de velocidade nas entradas do 

município de Coxim; 02) Solicito a Delegacia Operacional da PRF, base 

de Coxim, para que aumente o patrulhamento ostensivo nas entradas do 

município de Coxim, principalmente no entroncamento da BR-359 nos 

horários de picos, tendo em vista que a ausência de redutores de 

velocidades nesses pontos está dificultando o trânsito e, principalmente, 

nesses horários de pico de manhã e à tarde; 03) Solicito que seja 

encaminhada ao Diretor de Planejamento e Projetos Urbanos, Americo Jr, 

com cópia para o Diretor de Trânsito, Honório Malaquias, a elaboração de 

um projeto para colocação de placas indicativas, a pedido dos 

moradores, para fixação do nome das ruas Ezequiel Ferreira da Silva, 

acima do Supermercado Crislaw, e da Rua Ângelo Piva, ambos no Bairro 

Piracema; 04) Solicita ainda ao Gerente de Projetos e Planejamento 

Urbanos, a elaboração de um projeto para a colocação de material 

fresado na Rua Ângelo Piva; 05) Solicita ao Diretor de Planejamento 

Urbano, ao Prefeito Edilson Magro, ao Senador Nelson Trad, aos 

Deputados Federais Camila Jara e Vander Loubet, em parceria com a 

Vereadora Marly Nogueira, solicitamos a elaboração de um projeto e 

alocação de recursos no orçamento da União para a pavimentação e 

drenagem das Ruas Taquari, Engenheiro Getúlio Dias, Hugo Bomfim, Rua 

Dersul,  Clovis Mato Grosso Pereira, Rua Enersul, Rua Sargento Messias 

Oliveira, Rua Paulo Fagundes, Rua Luis Martins da Cunha, todas 

localizadas no Bairro Senhor Divino, sendo reiteração da indicação; Ver. 

Zanon Lamunier: Solicita ao Gerente local da Energisa de Coxim,  o 

rebaixamento da rede de energia da região do Barranco Vermelho, mais 

aproximadamente  na região do km 45; 6ª - PARTE – ENTREGA DE 



MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: A cerimônia de entrega das moções foi 

marcada por um ambiente festivo e celebrativo. Os vereadores tiveram a 

oportunidade de expor as razões pelas quais concederam as honrarias 

aos homenageados. Por sua vez, os homenageados expressaram sua 

gratidão e apreço pelo reconhecimento recebido. Segue a lista de 

proponentes e agraciados: 01.Ver. Ademir Peteca: Comandante Marcus 

Vinicyus Alves Ferreira; 02. Ver. Angelo Gari: Luciano Sader Vilela; 

03.Ver.Carlos Henrique: 1) Sub Tenente Pm Aparecido Bezerra; 2) 

Osvaldino Gonçalves; 04. Ver. Flavio Duarte: 1)Empresa Revest Pisos e 

Porcelanatos; 2) PSF Argemiro Barbosa do Distrito de Silviolandia; 

05.Ver. Marcinho Souza: 1) Dr. Fernando Almeida Moraes; 06.Ver.ª 

Prof.ª Marly Nogueira: 1)Associação Espaço das Artes Cerâmico; 2) 

Grupo Girassol; 07. Ver.Vilmar Vendruscolo e Ver. Abilio Vaneli: 

Aparecido Jorge da Rocha; EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato 

contínuo, de acordo com o sistema de  rodizio  controlado  pela  Primeira  

Secretaria,  fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações 

mediante permuta, os seguintes Vereadores: Abilio Vaneli, Ademir 

Peteca, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, 

João do Posto, Marcinho Souza, Ver. Vilmar Vendruscolo, William Meira e 

Zanon Lamunier; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as 

seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei  

nº 17/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que denomina de Rua 

Jacinta Ramos Cruz Mariano, a Rua Projetada, situada no Bairro 

Residencial Pé de Cedro (PREVISUL); 2)Requerimento nº 63/2024 de 

autoria: Ver. ª Adriana Nabhan que requer moção de congratulação para 

Maria De Fátima Teles Ferreira, carinhosamente chamada por Nena, 

pelos relevantes serviços prestados como assistente social para a 

sociedade coxinense; 3)Requerimento nº 64/2024 de autoria do Ver. 

Jefferson Ailan que requer Moção de Pesar aos Familiares De Laudelino 

dos Santos; 4)Requerimento nº 65/2024 de autoria do Ver. Jefferson 

Ailan que requer Moção de Pesar aos Familiares José Edmundo Braulino 

Queiro. 5)Requerimento nº 66/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan 

que requer Moção de Pesar aos Familiares de Carmen Barbosa dos 

Santos; 6)Requerimento nº 41/2024 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que 

requer Moção de Pesar pelo Falecimento da Senhora Rosana Jacubus; 

7)Requerimento nº 42/2024 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que requer 

Moção de Pesar pelo Falecimento do Senhor “ João José de Lima Falecido 

em 14/06/2024; 8)Requerimento nº 43/2024 de autoria do Ver.ª 

Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família da Senhora 

Zelinda da Silva Teixeira. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou 

para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 1. O vereador Flávio Duarte fez um 

convite para a realização de um mutirão de limpeza da ciclovia, neste 

sábado, a partir das 7 horas da manhã. Ele também convidou a 

população para a 1ª Festa Julina da Silviolândia, que será realizada no 

dia 13 de julho. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de 

todos, convidou-os para a Sessão Ordinária para o dia primeiro de julho 



e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º 

Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na 

forma regimental.  


